

轿车自燃,五分钟烧成空壳

司机说,汽车加完气开出3公里就冒烟了

本报6982110热线消息(记者 张伟) 21日上午10时许,东岳大街上河桥附近,一辆行驶中的轿车发生自燃。本报记者恰巧目击全过程,车内3人及时逃离,没有造成人员伤亡。不到五分钟,轿车烧成空壳。车主说是油气两用车,上午刚加过气。

21日上午10时许,一辆河北牌照的白色威志V5轿车自西向东行驶,在上河桥附近,该车突然冒出青烟。“车冒烟了,赶紧停下来。”路人看见后,大声提醒驾驶员。

轿车驾驶员从左侧车道掉头把车停在东岳大街路北空旷处,车内3人刚下车,车头处就冒出火焰。副驾驶位置一男子原想到车头处查看,看到火苗后迅速跑开。几秒钟时间,车头剧烈燃烧,火焰冒出两三米,吞噬多半个车身,并伴有“嘶嘶”的响声。轿车驾驶员下车后躲到一边,拨打电话报警。

接警后,公安、消防、交警赶到现场,一边疏导交通,一边展开救援。几名消防官兵用高压水枪扑灭明火,用撬棍撬开前引擎盖,并持续打水。随后,消防官兵又撬开后备箱查看,确认没有安全隐患后离开。三五分钟时间,轿车两个前轮烧变形,车窗及挡风玻璃破碎,整个车被烧成一个空壳。

驾驶员孙先生介绍,他来自河北沧州,驾车到泰安旅游,当天上午他加了30元的气,行驶不到三公里,就发现轿车有问题。“当时恰好在路口,我没敢停车,抓紧把车掉头停路边,以免造成堵车或引发别的故事。”孙先生说,他是一名老司机,驾龄有30多年,虽然遇到这样的事,但处理事情来一点也不慌张。

孙先生说,轿车是从河北一4S店买的,还不到半年,出厂时就是油气两用。“我平时都不怎么开,而且保养得也挺好,这次发生自燃,我怀疑是车辆自身的质量问题。”

孙先生拨打河北4S店电话,询问如何处理。该4S店工作人员多方协调,委托泰安一家公司将车辆拖走。具体问题,还得到河北当地协商处理。消防部门提醒,夏天应经常检查车辆运行状况,最好车内配备灭火器,如果遇到紧急情况及时拨打119报警。



汽车冒烟。



火势最猛烈时。



消防队员扑灭。

本报记者 张伟 摄

五名艾滋病孤儿来泰安过夏令营

本报泰安7月21日讯(记者 张伟) 21日上午,5名外省艾滋病孤儿与泰安9名助学孤儿参加“阳光下我们一起携手”泰安第五届关爱艾滋病孤儿夏令营活动。孩子们一起游泰山,公益联欢,接受心理辅导,共度6天欢乐时光。

开营活动中,爱心企业代表向孩子们赠送书籍和爱心书包。志愿者吴凯琪介绍,他18日从泰安出发,接孩子们到泰安参加活动。“这些孩子品学兼优,但家庭条件艰苦,生活贫困,都没出过家门。”吴凯琪说,希望通过夏令营活动,让孩子们感受到爱的温暖。

张悦(化名)出身于艾滋家庭,父亲因艾滋病去世,只能与母亲相依为命。张悦今年上八年级,各科成绩优异,班级第一,全年级第三。她说这次来就想看看泰山,看看外面的世界。

这些孩子中最大的16岁,最小的只有10岁,大多跟随爷爷奶奶生活。“一名志愿者说,孩子们最需要社会各方人士的关怀,需要经济、物质和心理上的支持。希望通过与艾滋孤儿的亲密接触,让大家建立慈善公益习惯,让人人公益不只是口号。”

活动期间,志愿者将与艾滋孤儿及助学孤儿一起游览泰山,岱庙等景点。孩子们还将参加心理辅导和生活激励沙龙。通过心理教师做辅导沟通,与志愿者一起游戏和实践,鼓舞孩子们重新树立追求幸福生活的勇气。

泰安市公益志愿者协会会长杨娜说,这些孩子都失去幸福的家庭,社会应该给他们创造一个温馨幸福的大家庭。举办这次活动的目的就是让这些儿童不再受到社会歧视,让更多人关爱他们。

26日上午,工作人员将专门安排孩子们到天外村广场,举行公益环保活动。

半年两次酒驾 男子拘留6天吊销驾照

本报6982110热线消息(记者 曹剑) 18日一早,交警查获一辆三轮摩托车,驾驶员酒后驾驶。在半年前,男子已经因酒后驾驶被处理过一次。交警当场将男子送拘留,并吊销驾照,两年内不得重新取得。

18日早晨8点左右,交警二大队二中队巡逻到火车站邮电局路口时,发现一辆三轮摩托车驾驶员不戴头盔,满脸通红,貌似很热的样子,而当天早晨气温还不算高,引起民警怀疑。上前交流时,男子有些紧张而且身上还有浓浓的酒味。

交警立刻让男子停在路边,并通知警

员取来酒精测试仪。最终男子李某呼气测试血液酒精含量为59mg/100ml,属于酒后驾驶。李某交代,17日晚上和朋友喝酒一直喝到10点多钟,自己喝了五六瓶啤酒,天亮后感觉酒劲已经下去了,开着三轮摩托车出来拉货,没想到测出还是酒后驾驶。

交警调取李某记录准备按照酒后驾驶准备处理时,发现李某今年2月份已经因为酒后驾驶,被交警处理过一次,至今不到半年却两次酒后驾驶,交警也有些不解。立刻准备相关材料,将男子送拘6天,并依法吊销其驾驶证,两年内不得重新取得。

泰前地税所助推经济发展

今年以来,市地税泰山分局泰前税所坚持两“牢记”两“贯彻”,截止6月底,累计组织全口径地方税收16061万元,同比增长20.82%,其中区级收入13936万元,同比增长9.03%,占全年计划的53.61%,超形象进度3.6个百分点。同时在队伍建设、作风建设、税源管理、纳税服务、税收执法等方面都取得了新的跨越提升。

强化税收分析预测,准确、理性和清醒把握当前收入形式,分析经济政策和经济运行趋势对税收的影响因素。保证企业的税务登记信息真实、准确、完整、及时,为今后的征管工作夯实基础。强化税源管理,探索基层所专业化管理的新思路,根据所里人员少的实际情况,采取动态专业管理的模式,所有人员定期轮换,做到巡

查工作和日常工作两不误。

根据上级统一部署扎实开展党的群众路线教育实践活动,结合专项整治“庸、懒、散”和“衙门”作风活动,集中解决“四风”问题。在活动中剖析自己,提高自己,牢固树立为人民服务的宗旨,树立务实的工作作风,树立风清气正的良好形象。

进一步深化“服务纳税人、服务大局、服务基层”的“三服务”理念,积极参与市局组织的“为经济发展献良策,为纳税人办实事”活动。从服务地方经济发展大局出发,为地方单位政府出谋划策,当好助手,从纳税人迫切需要解决的问题入手,认真为纳税人办实事、办好事,尽自己的力量为纳税人做大做强发挥作用。

(景中迎 张士林)



大乐透 第14084期
02 07 09 11 28 + 05 09
排列3 第14194期 0 4 6
排列5 第14194期 0 4 6 4 8

(孙静波)



3D 第2014194期 6 2 6
七乐彩 第2014084期
10 13 17 18 24 25 27 + 06
23选5 第2014194期
10 17 18 22 23

(孙静波)